



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД - КРУМОВГРАД

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-914/	24-04-2017

ДО  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
Г Р С О Ф И Я

**С Т А Н О В И Щ Е**

**От Марин Митков Чорбаджийски – Административен ръководител - председател  
на Районен съд – Крумовград**

ОТНОСНО: Участието на Иван Илиев Йорданов – съдия в Районен съд - Крумовград в обявения конкурс за избор на административен ръководител-председател на Административен съд- Кърджали

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ,**

С решение на Съдийската колегия на ВСС с решение по протокол № 28/13.12.2016г., обнародвано в ДВ бр. 102/23.12.2016г., е обявен конкурс за избор на административен ръководител - председател на Административен съд- Кърджали.

Във връзка с предстоящия избор, искам да изразя становище в полза на кандидата Иван Илиев Йорданов – съдия в Районен съд - Крумовград. Иван Йорданов е съдия от кариерата. Започнал е работа в Районен съд - Крумовград на 15.03.1999 год. С решение по Протокол № 6 от заседание на ВСС, проведено на 02.03.2004 година Иван Йорданов е повишен в ранг "съдия в ОС", считано от датата на вземане на решението, с решение по Протокол № 21 от заседание на ВСС, проведено на 20.06.2007 година, Иван Йорданов е повишен на място във втори по-горен ранг за заеманата длъжност - „съдия в АС", считано от датата на вземане на решението. Последната комплексната оценка от атестирането му, проведено през 2013 г. год., е „много добра". Със следващо решение на Съдийската колегия по протокол № 6/07.02.2017 г. е повишен на място в ранг - „съдия ВКС/ВАС", считано от датата на вземане на решението.

Определено, съдия Иван Йорданов притежава необходимите професионални и нравствени качества за заемане на длъжността „административен ръководител -

6900 гр. Крумовград, пл. „България“ №17

тел.: 0889338936 , (03641) 9927 , факс : 0887398227, е-поща: sys.rskrumovgrad@gmail.com

председател на Административен съд- Кърджали ". Същият притежава значителен професионален опит, вкл. и по административно ръководство на съда, предвид факта, че е бил административен ръководител на Районен съд – Крумовград, като титуляр, и.д. и и.ф. от 15 .03. 1999 г. до 19 .11. 2014 г. вкл., успял е да си извоюва авторитет и уважение сред колегите си и съдебните служители, и в обществото като цяло. Когато са му възлагани по заместване задължения като административен ръководител на съда, той винаги ги е изпълнявал компетентно и отговорно, като е осигурявал нормалното функциониране на съда, свързано с правораздавателната, административно-организационната, финансовата дейност и др. Иван Йорданов притежава отлични умения за работа в екип. Като съдия, Иван Йорданов участва активно в правораздавателната дейност на Районен съд гр. Крумовград, като разглежда дела от всякакъв вид подсъдни на районен съд. Качеството на правораздавателната дейност, осъществявана от него като цяло е на много добро ниво. Спазва стриктно сроковете за насрочване и разглеждане на делата. Показва отлични умения за водене на съдебните заседания, както и при съставянето на протоколите от тях. Съдебните актове, постановени от съдия Иван Йорданов са обосновани, задълбочени, добре мотивирани, изготвени на разбираем и достъпен език за страните по делата. Проявява стремеж към усвояване на новостите в законодателството и съдебната практика, както и към повишаване на професионалната си квалификация, дисциплиниран, принципен и добросъвестен е и притежава високи нравствени качества. През посочения период от време, съдия Йорданов няма наложени наказания, като не са постъпвали при ръководството на съда оплаквания относно неговото поведение и действия при изпълнение на служебните си задължения и извън кръга на службата, несъвместими със заеманата длъжност.

Ето защо намирам, че Иван Йорданов притежава изискуемите нравствени и професионални качества, както и натрупани значителни управленски умения и опит като административен ръководител на съд, необходими за назначаването му на длъжност като административен ръководител - председател на Административен съд- Кърджали.

Всичко изложено ми дава основание да подкрепя кандидатурата на съдия Иван Йорданов за председател на Административен съд- Кърджали.

С уважение,

**АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ-  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РАЙОНЕН СЪД-  
КРУМОВГРАД:  
/МАРИН ЧОРБАДЖИЙСКИ/**

6900 гр. Крумовград, пл. „България“ №17

тел.: 0889338936 , (03641) 9927 , факс : 0887398227, е-поща: sys.rskrumovgrad@gmail.com